BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2022-10-02

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.8. Frirond (*) ger egen procent.

SCRATCH

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 222.0 66.07 Bengt Stahre - Peter Flodqvist 2409 14778 BK S:itErik
2 10 212.6 63.27 Ingemar Klera - Anna Sandquist 9108 5766 BK S:tErik
3 16 200.0 59.52  UIf Lindeléw - Gdran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
4 13 195.0 58.04 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
5 7 192.0 57.14  Birger Bogstag - Fredrik Sandwall 53063 25808 BK S:t Erik
6 3 188.6 56.12 Dan Lindblom - Ivar Lichtenstein 62063 66621 BK S:tErik
6 14 188.6 56.12  Anders d'Aquino - Thomas Malmstrém 21174 17048 BK S:t Erik
8 11 182.0 54.17  Elena Strom - Jan-Erik Frodin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
9 2 180.0 53.57  Ellis Wohlner - Asa Trollborg 90611 61414 BK S:tErik
10 1 169.1 50.34  Ann Léfberg - Britt-Louise Schmidt 31651 87910 BK S:tErik
11 4 161.0 47.92  Rolf Borg - Jan Christiernin 33367 50692 BK S:t Erik
12 12 156.6 46.60 Marianne Feledy Werthen - Eva-Lotta Kraft 36160 93580 BK S:tErik
13 15 151.0 44,94  Goéran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:tErik
14 5 139.4 41.50 Daniel Lundell - Anders Galvenius 64599 65359 BK Bjorken - BK S:t Erik
15 18 124.0 36.90 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854 IK Makkabi
16 17 118.0 35.12  Nina Andersson - Karin Lagerman 53014 57761 BK S:tErik
17 6 89.0 26.49 Franciska Levy - Andreas Munther 78205 40837 IK Makkabi - BK S:t Erik
1 4 K73 Basta kontrakt 2 D876 Basta kontrakt 3 494 Basta kontrakt
Nord vD10842 4¢ N =130 Ost vK 6NT O =-990 Syd v K10842 64 S =920
Ingen +D4 NS + 865 ov + D9
2973 & ¢ v & NT #DKn953 & ¢ v & NT #EDKn2 & ¢ v & NT
4Knl10862 454 N 5 108 6 8 & K95 & EKn2 N3 2121 4 K103 & DKn875 N 1210108 10
v 97 v EKn53 S 5 108 7 8 v87642 vED105 S32121 v963 vDKn75 S 1210108 10
¢ KKn +1092 0735514 + D107 ¢EK4 09 11121112 48632 ¢ K105 013353
#D1042 *K865 V73564 »K10 *E82 vV 9 11121112 #K53 &7 V13353
«ED9 #1043 «E62
v K6 vKn93 vE
+ E87653 + Kn932 ¢+ EKn74
#EKn *764 109864
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
13 6 3NS+2 48 460 140 00| 4 15 6vO-1 2 50 140 00| 4 15 54S+1 43 420 140 0.0
3 16 3NS+1 46 430 100 40|13 6 3NO+1 3 430 120 20|13 6 2NS+2 v6 180 12.0 2.0
8 11 3NS+1 &6 430 100 40| 3 16 3NO+2 ¢3 -460 10.0 40| 3 16 44 S+2 43 170 8.0 6.0
12 7 3NS+1 46 430 100 40|17 2 4v O+2 3 -480 80 60| 8 11 2¢v N+2 «Q 170 8.0 6.0
4 15 3NN= v5 400 50 90|12 7 3NO+3 3 -490 40 100(12 7 34S+3 43 170 8.0 6.0
14 5 3NS= 42 400 50 9.0|14 5 3NO+3 T -490 40 100(14 5 34S+2 43 150 3.0 11.0
17 2 3¢ S= a] 110 10 13.0|18 1 4NO+2 2 -490 40 100(18 1 3#S+2 4K 150 3.0 11.0
18 1 2¢ S+1 &4 110 10 13.0| 8 11 6NV= *Q -990 0.0 14.0(17 2 34S+1 43 130 0.0 14.0
10 - 8.9 10 - 8.9 10 - 8.9
4 47652 Basta kontrakt 5 D96 Basta kontrakt 6 & EK75 Basta kontrakt
Vast v K107632 54 VD -1200 Nord vE752 44 O =-420 Ost v EKn10987 24 S =110
Alla +5 NS ¢ EKn52 ov ¢ Kn5
#EK & ¢ v & NT %32 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
4 ED1098 4Kn43 N3 6 113 4 4 KKn104 4 E872 N356 33 432 4 D1098 N75887
vKn94 v- S 36 113 4 vKn8 vKD3 S356 33 vK632 v5 S65887
+98 ¢EKDKN4 O 107 2 104 + D94 ¢ K87 O 108 7 109 + K87 ¢ E10962 06 7555
£763 298542 V 107 2 104 #Kn1054 #ED9 V 108 7 109 #E965 #Kn73 V58555
oK 453 & Kné4
v ED85 v 10964 vD4
4107632 41063 + D43
#DKn10 *K876 «KD1084
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 10 4vy N+1 ¢K 650 130 10| 1 3 3NV-1 2 50 110 30| 1 3 4vyN= 49 420 13.0 1.0
14 7 4vy N+1 ¢A 650 13.0 10| 4 17 44 O-1 45 50 11.0 3.0|11 10 4v S= 43 420 13.0 1.0
13 8 4y N= ¢A 620 90 50|14 7 3NO-1 vT 50 11.0 3.0|15 6 2¢vy N+3 a5 200 10.0 4.0
15 6 4vy N= ¢A 620 90 50|18 2 44 0-1 »6 50 11.0 30|13 8 3vyN= 3 140 70 7.0
4 17 3y N+1 ¢A 170 6.0 80|11 10 INO= *T -90 6.0 80|14 7 2¢vN+1 +¢A 140 70 7.0
5 16 3vy N= ¢A 140 40 100(15 6 INO+1 &7 -120 40 100| 5 16 4v N-1 +6 -50 3.0 11.0
1 3 3aV+l #A -170 20 120(|13 8 3NO= *7 -400 20 12018 2 2vyN-1 ¢ A -50 3.0 11.0
18 2 34 V+2 45 -200 0.0 140| 5 16 44 O= vT -420 0.0 140| 4 17 4vyN-4 48 -200 0.0 14.0
- 12 65| - 12 65| - 12 6.5
7 .- Basta kontrakt 8 D7 Basta kontrakt 9 465 Basta kontrakt
Syd vKD975 54 V =-650 Vast vE4 3¢ N =110 Nord v KDKn7 3¢ N =110
Alla + D8752 Ingen ¢ EKn754 ov + EKKn105
#653 & ¢ v & NT #KKn42 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
4 KKn10632 4 ED7 N14711 4 K654 4 Kn83 N6 9577 4D84 4EKN9 N8 9586
v 106 v Kn2 S14711 vKD2 vKn9653 S6 9577 v1085 vE96432 S 89586
+E ¢ KKn964 09 8 6 118 ¢ K982 - 073765 +D964 ¢8 043855
#KDKn4 #E98 V 108 6 118 #106 #E8753 V737¢675 #K103 &E74 V5485686
49854 4 E1092 4 K10732
v E843 v 1087 v-
+ 103 + D1063 732
#1072 «D9 »D9862
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 7 64 V-1 vK 100 140 00| 2 4 2¢ N+2 v9 130 13.0 10|12 11 3vO-2 2 200 140 0.0
2 4 44 V+1  vK -650 70 7.0 5 1 2¢ N+2 &A 130 13.0 10|15 8 2¢ N= +8 90 12.0 2.0
6 17 44 V+1 v5 -650 70 70| 6 17 2NN= *3 120 100 40| 2 4 2NN-1 v4 -50 10.0 4.0
10 13 44 V+1 vK -650 70 70|15 8 34V-2 ¢A 100 80 60| 5 1 5¢N-2 *A -100 50 9.0
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12 11 44 V+1  vK -650 70 70|10 13 4v V-1 *Q 50 6.0 80| 6 17 3#S-2 v5 -100 50 9.0
15 8 44 V+l vK -650 70 70|12 11 1la V+1 +A -110 40 10.0(10 13 34 S-2 v5 -100 50 9.0
18 3 44 O+1 vK -650 70 70|16 7 3vO= *Q -140 20 12016 7 24 N-2 +8 -100 50 9.0
5 1 44 V+2 &3 -680 0.0 14018 3 44 N-3 v3 -150 0.0 140|18 3 3NDN-5 ¥3 -1100 0.0 14.0
14 - 7.9 14 - 7.9 14 - 7.9
10 410 Basta kontrakt 11 4E95 Basta kontrakt 12 41042 Basta kontrakt
Ost v Kn9543 44 O D -1 200 Syd v K6 3NT N =400 Vast v EDKn74 44 V D -1 100
Alla + EKD8 Ingen + K985 NS +E8
#532 & ¢ v & NT #K963 & ¢ v & NT #K94 & ¢ v & NT
«Kn872 4 ED953 N 4 10104 7 476 » 103 N6 6 6909 498653 4 EKDKn N 4 8 103 8
v 108 v K6 S 4 10104 7 vD843 vEKn92 S65496 v9 v 1032 S 4 8 103 7
¢ Knl1093 +¢5 093394 ¢ Kn763 ¢ D104 06 77 44 +D654 o7 084295
*K94 #EKn876 V93309414 +D82 #EKn104 V67744 #DKn6 #E8752 V842895
» K64  KDKn842 a7
vED72 v 1075 v K865
47642 ¢ E2 ¢ KKn10932
+D10 *75 +103
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 5 3aN+2 44 200 140 00| 7 1 44 S= vQ 420 140 00|13 12 4vy N+2 &A 680 140 0.0
6 2 4¢ N-1 +5 -100 110 3.0|13 12 34 S+1 v4 170 120 20| 7 1 4vN+1 &4A 650 120 2.0
7 1 4vyN-1 s A -100 110 30| 6 2 34S= v4 140 70 70| 3 5 540-2 a7 100 8.0 6.0
11 14 34 O+1 YA -170 6.0 80|15 10 24 S+1 42 140 70 7.0|11 14 440-2 a7 100 8.0 6.0
13 12 34 O+1 #Q -170 6.0 80|17 8 34S= a7 140 70 7.0[|18 4 44 0-2 v5 100 8.0 6.0
18 4 14 O+3 v2 -170 6.0 80|18 4 24S+1 +v3 140 70 7.0|17 8 34 0+1 a7 -170 4.0 10.0
15 10 24 O+3 #0Q -200 20 120| 3 5 44 S-1 46 -50 10 13.0| 6 2 4vS-2 LY -200 2.0 12.0
17 8 44 O+1 &T -650 0.0 14011 14 44 N-1 46 -50 1.0 13.0|15 10 44D O= K -590 0.0 14.0
16 - 8.3 16 - 8.3 16 - 8.3
13 & KKn954 Basta kontrakt 14 & DKn95 Basta kontrakt 15 4 KD10 Basta kontrakt
Nord v8 34 N =140 Ost v 105 3¢ S =110 Syd vKn 54 S =600
Alla + ED109 Ingen + E1043 NS ¢ Kn7
+D76 & ¢ v & NT *KD6 & ¢ v & NT #EKD7652 & ¢ v & NT
a2 « 107 N7 6698 «E43 K107 N59 785 4 Kn9754 4 EG3 N 117 6 5 9
vKn63 vE9754 S766 98 v8764 vKKn3 S59785 vD1076 vK542 S 117 6 5 9
8542 ¢ KKn73 06 77 34 ¢KKn7 +8 08 4655 + D103 ¢ E652 026773
#E9832 #K10 V67734 #Kn32 #E109874 V 8 4 5 5 5 *4 #103 V26773
« ED863 » 862 482
vKD102 v ED92 v E983
+6 ¢ D9652 + K984
#Kn54 *5 #Kn98
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 44 N+l v4 650 140 00| 4 6 3NV-4 45 200 140 00| 4 6 54DN= 3 750 140 0.0
7 3 44 N= T 620 80 60| 8 2 4‘1. O -3 a2 150 11.0 30| 7 3 3NN+1 3 630 10.0 4.0
8 2 44 N= 4T 620 8.0 6.0|12 15 V-3 ¢A 150 11.0 30| 8 2 3NS+1 #4 630 10.0 4.0
14 13 44 N= a7 620 80 60|18 5 30 S= ] 110 80 6.0[16 11 3NN+1 ¢2 630 10.0 4.0
16 11 44 N= T 620 80 6.0|14 13 2v V-2 v5 100 6.0 80|12 15 54 N= T 600 6.0 8.0
17 10 44 N= a7 620 80 6.0]|16 11 3#0-1 46 50 40 100(18 5 2#N+2 &T 130 4.0 10.0
12 15 44 N-1 T -100 10 130| 7 3 3¢ S-1 *2 -50 20 12014 13 34 V-2 A 100 2.0 12.0
18 5 44 N-1 T -100 1.0 13.0(17 10 24 0= a2 -90 0.0 14.0|17 10 34 V-1 *A 50 0.0 14.0
1 - 7.0 1 - 7.0 1 - 7.0
16 4 D765 Basta kontrakt 17 4 ED98 Basta kontrakt 18 41084 Basta kontrakt
Vast vE107 5¢ V =-600 Nord v 102 74 ND-6-1400 |Ost v KKn5 4¢ O =-130
ov + 85 Ingen 4932 NS +83
#D1094 & ¢ v & NT #DKn74 & ¢ v & NT #E10642 & ¢ v & NT
» E92  KKn10 N4 2 443 210765 - N60O071 «K3 » EKn6 N4 2876
vD8643 vK S 42 443 vE74 v KKn983 S6 0071 v 8742 v3 S42876
¢EKD ¢ Kn7432 09 119 9 9 + D864 ¢ EK1075 O 7 13136 8 ¢ EDKn105 ¢ 9762 09 105 5 7
£52 *E763 vV 9 119 9 9 #E10 *K93 V 7 13136 8 *73 #KDKn95 vV 9 105 5 7
4843 & KKn432 4 D9752
v Kn952 v D65 vED1096
41096 +Kn ¢+ K4
#KKn8 #8652 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 6 4¢ O= 48 -130 140 00|18 6 3NV-1 *7 50 140 00| 8 4 5¢V-1 45 50 14.0 0.0
8 4 INO+3 43 -180 120 20|13 16 3v O+3 &) -230 120 20|15 14 INO= v6 -90 120 20
1 11 3NV= *4 -600 100 4.0| 1 11 3NV= 48 -400 100 4.0|17 12 3vS-1 ¢ A -100 10.0 4.0
2 10 3NV+1 a5 -630 50 90| 8 4 4vO+1 a2 -450 70 70| 1 11 4e V= vK -130 6.0 8.0
5 7 3NO+1 43 -630 50 9.0|17 12 4v O+1 ¢J -450 70 70|13 16 4¢ V= a4 -130 6.0 8.0
13 16 3NV +1 46 -630 50 90| 2 10 4v O+2 #J -480 3.0 11.0|18 6 4¢ V= vK -130 6.0 8.0
17 12 3NV +1 46 -630 50 90| 5 7 4v0+2 ¢ -480 3.0 11.0| 2 10 2NV +1 T -150 2.0 12.0
15 14 3NV +3 46 -690 0.0 14015 14 6v O= +J -980 0.0 140 5 7 44 N-2 v3 -200 0.0 14.0
- 3 79 - 3 79 - 3 7.9
19 4 KD75 Basta kontrakt 20 a4 Basta kontrakt 21 49 Basta kontrakt
Syd v10 ANT V =-630 Vast v K9 5NT N =660 Nord vD5 44 V =-420
oV 4987532 Alla ¢ EK5 NS + ED108
»87 & ¢ v & NT #KDKn8632 & ¢ v & NT #EKKN965 & ¢ v & NT
» Kn98 « E643 N337 43 «Kn65 #E109 N 115 6 8 11 «E8743 4KDKnl1052 N 9 9 5 3 5
v K63 v 84 S547 43 vD8642 vE53 S 115 6 9 11 vK1032 vE96 S99 435
¢ Kn10 ¢+ EKD64 07 96 8 10 498642 ¢ Knl073 0287 42 ¢ K93 ¢ Kn62 044895
#ED1095 #32 V795710 *- #975 V27642 «D *7 V 4 48 105
»102 « KD8732 46
v EDKn9752 v Kn107 v Kn874
.- +D ¢ 754
#KKn64 *E104 108432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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14 17 29 S+1  +J 140 130 10|10 4 3NN+2 +3 660 13.0 10| 1 13 54 O-1  &T 50 11.0 3.0
16 15 2v S+1 ¢ 140 13.0 10|16 15 3NN+2 3 660 13.0 10| 2 12 44 O-1 v7 50 11.0 3.0
2 12 2vS= ¢J 110 100 40| 1 13 3NS+1 v2 630 90 50|10 4 44 0-1 &T 50 11.0 3.0
10 4 3vS-1 +J -50 70 70| 3 11 3NN+1 +J 630 9.0 50|14 17 44 O-1 42 50 11.0 3.0
18 7 2vS-1 +J -50 70 70| 2 12 54 N+1 ¢J 620 50 90| 3 11 44N-2 oK -200 50 9.0
1 13 3vyDS-1 ¢J -100 40 100(18 7 44 S= ¢+9 620 50 90|18 7 5#N-2 &K -200 50 9.0
3 11 4¢vDS-3 +J -500 10 130| 6 8 24S-1 v4 -100 10 13.0|16 15 44 O= 3 -420 2.0 12.0
6 8 4¢vyDS-3 -500 1.0 13.0|14 17 64 N-1 +3 -100 10 13.0| 6 8 44 0+1 v4 -450 0.0 14.0
- 5 58 - 5 58 - 5 5.8
22 496 Basta kontrakt 23 493 Basta kontrakt 24 41096 Basta kontrakt
Ost v EK42 3¢ SD-1-100 Syd v D654 3v V =-140 Vast v 10973 44 V =-420
ov + K76 Alla + EDKn84 Ingen + KKn87
#D1093 LIRS *83 LR A Y *E4 &
10 » EKKn74 N5856 #1082 «D4 N27 48 2 EK7432 48 N 3
v 109753 v DKn8 S5856 v EKKn109 v83 S27 48 vE8 v Kn62 S 3
¢+ D5 ¢E104 08587 +10 ¢ K732 O 105 9 5 ¢ 105 ¢ ED962 O1
#EKNn842 #76 V8586 #D1097 #EKKn54 V 105 9 5 +D106 #K532 V1
4 D8532 4 EKKn765 4 DKn5
v6 v72 v KD54
+ Kn9832 4 965 +43
*K5 *62 #Kn987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
15 1 2NO-4 ¢2 400 140 00| 2 14 2vS= vA 110 0015 1 3NV-2 v7 100 0.0
10 6 2NV-2 vK 200 120 20| 3 13 4v V-1 «9 100 40(10 6 2o V= vT -110 3.0
11 5 4v 0O0-1 47 100 100 40| 4 12 440-1 «A 100 40|11 5 3¢ O= 5 -110 3.0
3 13 INV= vA -90 80 60|11 5 58V-1 9 100 40| 3 13 24 V+1 w7 -140 6.0
18 8 2v O+1 43 -140 60 80|10 6 4#0-= 4K -130 90| 2 14 24 V42 #A -170 10.0
17 16 INO+2 42 -150 40 100(15 1 340+1 v7 -130 9.0 4 12 24 V+2 #A -170 10.0
4 12 29 O+2 42 -170 20 12017 16 3v V= 49 -140 120|118 8 24 V+2 v7 -170 10.0
2 14 3NV= v2 -600 00 14018 8 4#0+2 +9 -170 14017 16 4e4 V= vT -420 14.0
7 - 8.0 7 - 7 -
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